

RETIFICAÇÃO DO CRONOGRAMA - EDITAL 4/2023

PROCESSO SEI Nº 23243.000906/2023-71

DOCUMENTO SEI Nº 1841441

O DIRETOR GERAL DO INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DE RONDÔNIA – IFRO, CAMPUS PORTO VELHO CALAMA, no uso de suas atribuições legais, por meio do projeto INICIAÇÃO AO ATLETISMO: POSSIBILIDADES DE ENSINO DAS PROVAS ATLÉTICAS, aprovado no Edital Nº 36/2022/PVCAL - CGAB/IFRO (SEI 1698069) - SELEÇÃO DE PROJETOS INTEGRADORES DE ENSINO, PESQUISA E EXTENSÃO, torna público a **RETIFICAÇÃO DO CRONOGRAMA** do EDITAL Nº 4/2023/PVCAL - CGAB/IFRO, DE 30 DE JANEIRO DE 2023 (SEI 1835500), como segue:

Onde se lê:

7. DO CRONOGRAMA

Lançamento do Edital	30 de janeiro
Inscrições /matrícula	30 de janeiro a 3 de fevereiro
Divulgação dos resultados	06 de fevereiro
Início das aulas	13 de fevereiro

Leia-se:

7. DO CRONOGRAMA

Lançamento do Edital	30 de janeiro
Inscrições /matrícula	30 de janeiro a 9 de fevereiro
Divulgação dos resultados	10 de fevereiro
Início das aulas	13 de fevereiro



Documento assinado eletronicamente por **Leonardo Pereira Leocádio, Diretor(a) Geral**, em 07/02/2023, às 10:36, conforme horário oficial de Brasília, com fundamento no art. 6º, § 1º, do [Decreto nº 8.539, de 8 de outubro de 2015](#).



A autenticidade deste documento pode ser conferida no site https://sei.ifro.edu.br/sei/controlador_externo.php?acao=documento_conferir&id_orgao_acesso_externo=0, informando o código verificador **1841441** e o código CRC **C60CEB09**.